
COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

O R I G I N A L E

 36 N.DELIBERAZIONE

Adunanza Ordinaria in Prima Convocazione

- Seduta Pubblica -

Oggetto: VARIE ED EVENTUALI.

Fatto l'appello al presente punto,  risultano:

Addì VENTI GIUGNO DUEMILADICIASSETTE, alle ore 20:30, nella sala del Consiglio Comunale

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legislazione, vennero oggi convocati i 
Consiglieri Comunali.

P1) FABBRI MAURIZIO

P2) AURELI DANIELA ENRICA

P3) MAZZONI DAVIDE

P4) ROCCHEFORTI ELENA

P5) TARABUSI TOMMASO

P6) VANDELLI PAOLO

A7) NUCCI MARGHERITA

P8) ANGIOLINI GIACOMO

P9) BETTAZZI MARCO

P10) MARCHIONI RITA

P11) NUCCI RINA

A12) VIGNOLI PAMELA

P13) CARBONI GERMANO

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE, Dott. Mita Massimiliano, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Fabbri Maurizio, SINDACO, assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Nomina Scrutatori i Consiglieri: Carboni Germano, Vandelli Paolo, Tarabusi Tommaso.

Copia trasmessa per competenza

- Area Economico Finanziaria  
  Tributi/Personale

- Area Territorio e Sviluppo

- Area Servizi Generali, Servizi Sociali e alla Persona

- Area Servizi Demografici, Elettorale e Scolastici

- Area Sicurezza e Vigilanza

- Segretario Comunale

- Sindaco

- Assessore ________________________

-_________________________________



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 36 DEL 20/06/2017 

 

OGGETTO: 

VARIE ED EVENTUALI. 

 

Il Sindaco informa il consiglio comunale che nel mese di Luglio si terranno alcuni incontri di 

notevole rilevanza: 

• il 13 Luglio c.a. alle ore 20.30, a Pian di Setta, ci sarà l’incontro per la restituzione dei risultati 

del Progetto Bassa Velocità in Val di Setta. Si tratta della giornata conclusiva dei laboratori 

di partecipazione dei progetti. 

• il 14 luglio c.a. si svolgerà, nella sala del Consiglio, un incontro pubblico alle ore 18:00, con 

taglio tecnico, sul Progetto ENEA del Divertore (DTT) e un altro, alle 21:00, con la 

presenza dei responsabili del progetto dell’ENEA e altre figure politiche, quali il Sindaco della 

Città Metropolitana di Bologna, il Presidente della Regione Emilia Romagna, il Deputato del 

PD Benamati e, probabilmente, il Ministro Galletti. Fa rilevare come tale incontro sia 

importante per arrivare ad un progetto strategico sia dal punto di vista scientifico che 

produttivo il quale rilancerebbe il centro ENEA ed il nostro territorio. Invita quindi tutti i 

presenti a partecipare al suddetto evento.  

Interviene la capogruppo del gruppo di minoranza “Castiglione 2000” Rita Marchioni  

ringraziando per l’invito ed esprime la speranza che la Regione Emilia Romagna possa 

supportare tali iniziative. 

Il consigliere del gruppo di minoranza “Castiglione 2000” Germano Carboni informa il Consiglio 

comunale in merito alla parete in cemento armato che sostiene il rivale a monte e la strada che 

porta al piazzale della località Spianamento. Comunica che dopo tante ricerche ed email a vari 

settori ed anche grazie alla Presidente dell’Associazione di Protezione Civile, è riuscito ad 

individuare il Responsabile Lavori Pubblici Rischio Idraulico Area Montana, il quale ha 

verificato il muro in questione (seriamente danneggiato dalle piene del fiume) ed ha affermato 

che l’area in esame è di pertinenza di RFI. A seguito di ciò sarà contattata RFI. 



DELIBERA CONSIGLIO COMUNALE
N. 36 del 20/06/2017

PROVINCIA DI BOLOGNA

COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VARIE ED EVENTUALI.

OGGETTO:

Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott. FABBRI MAURIZIO DOTT. MITA MASSIMILIANO

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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